

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年4月5日

【事業年度】 第193期（自 2022年12月1日 至 2023年11月30日）

【会社名】 日本毛織株式会社

【英訳名】 THE JAPAN WOOL TEXTILE CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 長岡 豊

【本店の所在の場所】 神戸市中央区明石町47番地

【電話番号】 神戸(078)333局5050番
(上記は登記上の本店所在地であり、本社業務は下記において行っております。)
大阪市中央区瓦町3丁目3番10号
電話番号 大阪(06)6205局6635番

【事務連絡者氏名】 経営戦略センター経室長 石田 保史

【最寄りの連絡場所】 日本毛織株式会社 東京支社
(東京都千代田区岩本町2丁目6番9号 佐藤産業ビル内)

【電話番号】 東京(03)5829局4382番(代表)

【事務連絡者氏名】 東京支社主席 國枝 康雄

【縦覧に供する場所】 日本毛織株式会社 本社
(大阪市中央区瓦町3丁目3番10号)
日本毛織株式会社 東京支社
(東京都千代田区岩本町2丁目6番9号 佐藤産業ビル内)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年2月22日に提出いたしました第193期（自 2022年12月1日 至 2023年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(1) 株式の総数等

発行済株式

(4) 発行済株式数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(1) 【株式の総数等】

【発行済株式】

(訂正前)

種類	事業年度末 現在発行数(株) (2023年11月30日)	提出日現在発行数(株) (2024年2月22日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	78,478,858	78,478,858	東京証券取引所 (プライム市場)	完全議決権株式であり、権利 内容に何ら限定のない当社に おける標準となる株式 単元株式数 100株
計	78,478,858	78,478,858		

(訂正後)

種類	事業年度末 現在発行数(株) (2023年11月30日)	提出日現在発行数(株) (2024年2月22日)	上場金融商品取引所名 又は登録認可金融商品 取引業協会名	内容
普通株式	78,478,858	76,278,858 (注)	東京証券取引所 (プライム市場)	完全議決権株式であり、権利 内容に何ら限定のない当社に おける標準となる株式 単元株式数 100株
計	78,478,858	76,278,858		

(注) 2023年7月13日開催の取締役会決議に基づき、2023年12月28日付で自己株式の消却を実施しております。これにより、発行済株式総数は2,200,000株減少し、76,278,858株となっております。

(4) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
2022年10月7日(注)	8,000,000	78,478,858	-	6,465	-	5,064

(注) 自己株式の消却による減少であります。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (百万円)	資本金残高 (百万円)	資本準備金 増減額 (百万円)	資本準備金 残高 (百万円)
2022年10月7日(注1)	8,000,000	78,478,858	-	6,465	-	5,064

(注)1 自己株式の消却による減少であります。

2 2023年7月13日開催の取締役会決議に基づき、2023年12月28日付で自己株式の消却を実施しております。これにより、発行済株式総数は2,200,000株減少し、76,278,858株となっております。